

# DEBRECZENI ÚJSÁG

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**  
 Egy hóra 10 korona. Negyedévre 30 korona.  
 Félévre . 60 korona. Egész évre 120 korona.  
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap

**Felelős szerkesztő és lektoraljdonos:**  
**THAN GYULA**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
 Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., első emelet.  
 (Debreceni Első Takarékpénztár épület.)  
 Egy szám ára 1 korona.

## A békekonferencia válaszát május 6-án átadják Magyarországnak.

Tíz napi terminust szabtak az aláírásra. A magyar ellenjavaslatokat általában nem fogadták el. A területileg vitás pontokra nézve entente bizottságok helyszíni szemlét tartanak. A szemle után döntenek véglegesen. Zsidó machinációk Magyarország ellen.

A magyar békére vonatkozólag fordulatot jelentő hírt hoz a szikratáviró a békekonferenciáról. A párisi lapok értesülése szerint ugyanis a nagyköveti konferencia elkészítette a magyar ellenjavaslatokra szóló választ és a békeszerződést május 6-án átadják Magyarországnak azzal, hogy tíz nap alatt nyilatkoznia kell, aláírja-e vagy sem.

A szikratáviró szűkszavú hírel nem sok tájékozódást nyújtanak arra nézve, hogy milyen lesz hát a végleges magyar békeszerződés. Az egyik hír azt mondja, hogy a konferencia a magyar ellenjavaslatokat általánosságban nem fogadta el. Emellett azonban utat hagy a reménykedésnek a hírek az a része, amelyből az hangzik ki, hogy az elszakítandó magyar területekre vonatkozólag vannak vitás pontjai a szerződésnek, amely pontok tekintetében csak akkor hoznak végleges döntést, miután az entente bizottságai helyszíni vizsgálatokat tartottak a vitás területeken.

A zsidó kézben levő Northcliffe-sajtó támadja Montagu lordot, aki az angol felsőházban pártjára kelt Magyarországnak. Csak természetes, hogy a zsidó sajtó, nem báránya a megújuló keresztény Magyarországnak, amely le akarja rázni a magától a zsidó uralom jármát.

A békére vonatkozó telefonjelentéseink a következők:

**Készen van a válasz.**

Versailles, május 2. A Petit Parisien írja, hogy a nagykövetség tanácsa befejezte a Magyarországnak adandó választ.

A magyar kormánynak rövid határidőn belül nyilatkoznia kell, hogy elfogadja-e a békeszerződést vagy sem.

**Május 6-án nyújtják át a békeszerződést.**

Páris, május 2. A Havas ügynökség jelenti: A nagyköveti konferencia vasárnap délelőtt ülést tartott. A magyar békelegációának május 6-án nyújtják át a békeszerződést. A válasza tíz nap határidőt foglalkoztat a békelegációknak.

**Az entente helyszíni vizsgálatot tart a vitás területeken.**

Versailles, május 2. A Chicago Tribune jelenti: A magyar békeszerződés átadása közvetlenül külsőben áll.

A magyar ellenjavaslatokat általában nem fogadták el, azonban egyes területileg vitás pontokra nézve, hír szerint, az entente által kiküldendő bizottságok helyszíni vizsgálata alapján fogják meghozni a végleges döntést.

**Aláírja e Magyarország a békét.**

Versailles, május 2. Az Oeuvre a legutóbbi számában ezeket írja: Hír szerint a magyar békeszerződés aláírása e hét folyamán meg fog történni. Ez azonban lehet, hogy túlságosan optimista feltevés.

A jelenlegi magyar politikai helyzet nagyon valószínűtlené teszi azt, hogy a magyarok ellenállás nélkül fogadják majd el azokat a békefeltételeket, amelyek ellen nem szüntenek meg tiltakozni.

**Horthy Miklós a Chicagó Tribuneben.**

Páris, május 2. A Chicago Tribune a legutóbbi számában az első oldalon hozza Horthy Miklós arcképét és alá a következőket írta:

Horthy tengerenagy, Magyarország kormányzója, az előtt a nehéz feladat előtt áll, hogy az újonnan szervezett magyar állam bel- és külpolitikai nehézségeit leküzdje.

**Nem szabad megcsonkítani Magyarországot.**

London, május 2. Lord Montagu hosszabb levelet intézett a Times kiadójához és válaszolt azokra a támadásokra, amelyeket a Northcliffe-sajtó az angol felsőházban a magyar kérdéssel folytatott vitával kapcsolatban ő ellene intézett.

Montagu lord ezeket írja levelében:

A békeszerződésben Ausztriával és Magyarországgal keményen és oktanul bántak. Én és társaim úgy véljük, hogy Magyarországot lehetőleg meg kellene kímélni Ausztria sorsától, azaz nem szabad kitenni megcsonkításnak és romlásnak. Ha nem segítenek hamarosan, nagy a veszély, hogy Magyarországon is, Ausztriában is felborul a helyzet. Azonnal revizó alá kellene venni a szerződéseket, mert ha összeomlik a civilizáció Magyarországon és Ausztriában, e két ország központi fekvése következtében ezt a világ is megérezni.

Végül javasolja a lord e levelében, hogy az egykori monarchia

egy részét között vasuti és védelmi uniót létesítsenek.

**Entente-misszió a Tiszántúlon.**

Kunszentmárton, május 2. A románok által a Tiszántúlon okozott károk felülvizsgálására kiküldött entente misszió Szolnokról Kunszentmártonba érkezett. A lakosság a missziót mindenütt elárasztja panaszaival. A missziót mindenütt szíves üdvözléssel fogadják.

**A zsidó egyetemi hallgatók a békekonferenciához fordulnak.**

Prága, május 2. A Magyarországból idejött zsidó egyetemi hallgatók mozgalmat indítottak, hogy a párisi békekonferenciához memorandumot intézzenek. A mozgalmakba be akarják vonni a többi külföldi egyetemre ment zsidó hallgatókat is. A memorandum azt akarják bizonyítani, hogy Magyarországon kulturáról addig szó sincs, míg őket nem engedik magyar egyetemeken tanulni. Hat nem lehet ez? Mit kell még zsebretenni a magyaroknak többé?

## A lengyelek óriási győzelme az orosz vörös hadseregen.

Versailles, május 2. Az Echo de Paris külön tudósítója jelenti: A lengyel hadsereg május 1-én a bosevikiek ellen indított ellentámadásai során óriási győzelmet aratott. Mindenütt áttörték az orosz vörös sereg első vonalát. Elfoglaltak számos várost és körülbelül ötven kilométerrel haladtak előre, 12.000 foglyot ejtettek, 60 ágyút, 84 géppengyvert, 160 mozdonyból és 2000 kocsiból álló vasuti parkot zsákmányoltak. A vörös hadsereg három elite-hadosztálya teljesen elpusztult. A maradékcsoportok a legnagyobb rendtelenségben menekülnek. Az ukrán bolsevik csapatok átpártoltak a lengyelekhez.

Moszkvai szikratávirat beismeri Sitomir város elfoglalását.

Pétervár várost Lenin ötvenedik születésnapja alkalmából Leningrádnak nevezték el.

London, május 2. Ide érkezett hír szerint a május 1-iki nemzetközi ünnep napján bevonultak a lengyel csapatok Kiewbe.

Az ukrán parasztlázadás és felkelés mindinkább szervezett formát ölt. (Nemzeti sajtótudósító.)

**Berinkei és Buza Barna ügyvédi irodát nyitnak.**

Budapest, május 2. Dr. Berinkei Dénes és Buza Barna, akik gróf Károlyi Mihály miniszterei voltak, felvételüket kérték a Budapesti ügyvédi kamarától a gyakorló ügyvédek névsorába.

**A vörösök tuszainak háládó istentisztelete.**

Budapest, május 2. A kommunisták által elfogott politikai tuszok vasárnap délelőtt egybeültek a gyűjtőfogházban, ahol szentévesüket átölték a vörös uralom alatt és hálaadóistentiszteletet tartottak, amelyen részt vett József Ferenc főherceg is, Simonyi Semadam Sándor miniszterelnök, Huszár Károly volt miniszterelnök, akik szívesen tiszok voltak annakidején. A misét gr. Mikes János szombathelyi püspök celebrálta, aki szintén a vörösök tusza volt. (N. S.)

### A kfrakatokban minden kereskedő köteles jelezni az árakat.

Felhívom a kereskedők figyelmét, hogy a 3310-918 és 3752-918 M. E. számú kormányrendeletek ma is érvényben vannak — minek folytán minden kereskedő köteles a kfrakatokban minden egyes cikkre az árát olvashatóan kiírni, üzletében pedig az üzletben árusított cikkekről árjegyzéket kiüggeszteni. Az eladó a viszont eladónak az áru feladásakor, de legkésőbb a feladástól számított 14 napon belül feltétlenül tartozik számlát adni, viszont eladó pedig a kérdéses cikk eladását addig nem kezdheti meg, míg a vonatkozó számla meg nem érkezik.

Mint ahogy utjabban azt tapasztaltam, hogy egyes kereskedők fentiek pontos betartását nem tartják szigorú betartásának, mert a rendeletek ellen vétők ellen kihágási eljárást tettek folyamatba.

Rendőrfőkapitány.

### A város rendkívüli közgyűlése

Debrecen törvényhatósági bizottsága szombaton d. c. 9 órakor rendkívüli közgyűlést tartott Szomjas Gusztáv főispán elnöklésével. A közgyűlés iránt nem mutatkozott valami nagy érdeklődés, 50 bizottsági tag sem jelent meg, pedig éppen azért hivatott össze a rendkívüli közgyűlés, mert több fontos városi dolgot kellett sürgősen elintézni.

A kormánybiztos megnyitó szavai után áttértek a napirendre. Elfogadta a közgyűlés a tanács ama javaslatát, mely szerint a város 200,000 K névértékű részvényét jegyez a Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság részvényeiből.

Több felszólalás hangzott el a város és a helyi vasút között az áramdíjra és a menetjegyekre vonatkozó újabb megállapodás kapcsán. Zelinger Ede kérdezte, hogy általában mért olyan drága Debrecenben a villamos áram, hogy még a budapesti áram árát is meghaladja 30 százalékkal. Kifogásolja, hogy mikor a helyi vasutat 3 korona 60 fillérért kapja a városi villamos teleptől az áramot, ugyanakkor a közönség 8 koronát fizet.

Aberle Raymund erre azzal válaszolt, hogy a helyi vasutat önköltségi áron kapja az áramot.

Dr. Tervey Tamás nem helyesli, hogy a közönség a részvényesek zsebet tömje. Első sorban a közügyet nézi. A város rá van szorulva arra, hogy minden befektetése után kapja meg a jövedelmét. Nem szavazza meg, hogy a helyi vasút olcsóbban kapja az áramot, mint a közönség.

Józsa Vince: Vegye át a város a villamosvasutat!

— Azt igen! — helyeselt Tervey Tamás.

Aberle Raymund: A terület-használati szerződés szerint csak 1931-ben válthatja meg a város.

A közgyűlés többsége mégis csak elfogadta a tanács által előterjesztett egyezsget, amelynek hatálya 1920. dec. 31-ig szól.

A 15 városi ház közül, amelyekre eladási árverést tartott a tanács, a három házra találta a tett ajánlatot eladókat: a Késes u. 43., a Késes u. 44. és a Hadházi ut 11. sz. A többi házra új árverést tartanak.

A városi adókra vonatkozó szabályrendeletekre nézve kimondta a közgyűlés, hogy az ingatlan nyereségadó kivételével, mind hatályban tartja. Az ingatlan nyereségadót az állam fogja szedni. A kávéházi és cuaraszdai adó szedését feltráiban kéri a város addig, míg ezen adó szedését az állam meg nem kezdi.

A tanács javaslatára a közgyűlés a vágydíjon készült jegy árát 7 korona 50 fillérből, illetve házhoz szállítva 9 koronában állapította meg tíz kilós táblánként. Ez az ár magasabb, mint az országos árvizsgáló bizottság által megállapított ár, ezért a bizottsághoz is felír a város e magasabb ár engedélyezése végett, mert a jeggyártás csak a mellett az ár mellett tartható fenn.

A vágydíj díjakat is felemelte a közgyűlés és Eklí József felszólalása alapján felhívja a városi tanács figyelmét arra, hogy miután a vágydíj forgalma jelentékenyen megcsappant, a vágydíj személyzete kelőképpen foglalkoztatva nincs, gadoskodják a tanács

arról, hogy más munkakörbe vonassanak be ezek az emberek.

A városi földtek hasznosbérét a kormányrendelet alapján a tanács 25-200 százalékkal javasolta felomelni az 1918, 1919 és 1920. évekre. A közgyűlés utasította a tanácsot, hogy létesítsen a bérletekkel egyezsget, azok ellen pedig, a kik nem egyeznek meg, a bírói eljárást indítsa meg.

Iffy Balogh István arra hívta fel a közgyűlés figyelmét, hogy a sámtoni dombok nevű városi föld bérletje al-bérletbe adja a földet négy-ötázorós áron. A közgyűlés vizsgálatot rendelt el ez ügyben.

Eklí József elmondta, hogy a Hajnal Samutól bérlet városi bérleten összeroskagt egy istálló, amelynek tefőzetét 8000 koronáért vette meg a várrstól, azután kiárusította körülbelül 30,000 koronáért, kérte a vizsgálatot, hogy miért adta el a város ezt az anyagot potom 8000 koronáért?

A közgyűlés a vizsgálatot el is rendelte.

Szabadságidők engedélyezése után a közgyűlés véget ért.

### A hajduhadházi rablók ügye a katonai bíróság előtt.

A Debreceni Ujság néhány nap előtt részletesen megemlékezett a debreceni törvényszék rögtön ítélő bírósága előtt tartott főtárgyalásról. Mint tudvalevő a statorialis bíróság Bíró Antal és Herba Imrét halálra ítélte azért, mert Osvát Miklós malomtulajdonost ki akarták rabolni. A nyomozás során megállapítást nyert, hogy a két halálra ítéltnek tettestársai voltak Szatmári István és Juhász József legények, akiknek ügyével a debreceni katonai bíróság foglalkozott.

A hadbírósg elnöke dr. Nagy Géza őrnagy-hadbíró volt, a védhatósgot dr. Pogány Géza hadbíró ügyész képviselte. A vádiot-takat Porszász Károly dr. és Kardos Samu dr. katonai védők védtek.

Ugy Szatmári István, mint Juhász József tagadák a terhükre rótt cselekményeket s tudni sem akarták az Osvát kárára eikövetelt rablási kísérletről.

A kihallgatott tanúk közt volt Bíró Antal és Herba Imre is, a polgári bíróság által halálra ítéltettek. Ezek úgy mondták el a történeteket most is, mint ahogy a törvényszék főtárgyalásán vallottak.

A vád- és védbeszéd elhangyása után a hadbírósg meghozta ítéletét. E szerint a katonai törvényszék Szatmári István büntetését megállapította s 15 évi súlyos börtönrre ítélte.

Juhász József ügyében nem hoztak ítéletet, hanem áttették az iratokat további eljárás céljából a polgári törvényszék rögtön ítélő bíróságához.

A debreceni területi munkásbiztosító pénztár miniszteri bizosatól.

8-9.0. mb. szám.

### Hirdetmény.

Ezennel felhívom az ez idő szerint ismeretlen helyen tartózkodó Török Gábor, Pá János, Pányoki Lajos és Szajó Géza debreceni kerületi munkásbiztosító pénztári tisztviselőket, hogy az igazoló eljárásnak ellenük való elnyat atása végett jelen hirdetmény köz t telebi számított 8 napon belül a pén tárgazgatójánál annál inkább is jelentkezzenek, mert amennyiben a jelentkezést elmulasztják, állásukból elbocsátottnak, minden a pénztárral szemben fennálló igények pedig egyidejűleg megszüntetnek fognak tekinteni.

Debrecen, 1920. április hó 30. Kresznerics Gy. Ferencz sk. miniszteri biztós.

### Amerikai magyar pap Debrecenben. Az amerikai magyarok üzenete.

Kuthy Zoltán, newyorki református lelkész, az amerikai magyar református egyház esperese, aki már huszonhárom esztendő óta él az északamerikai Unióban s ott hű őrzője az új világba szakadt magyar testvéreink magyarságának, hazalátogatott az oceánon túlról a szenvedő szegény Magyarországra, hogy elhozza nekünk Amerikában élő magyar testvéreink biztató üzenetét, jóleső vizsgálatát.

A newyorki magyar pap magyarországi körútján eijött Debrecenbe is és vasárnap a nagytemplomban tartott istentiszteletet. — A templom színtűt megieit magyar hívőkkel, nemcsak reformátusok voltak ott, hanem a testvéregy-názak hívói is számosan.

A közének után Kuthy Zoltán megható imá mondoit s aztán predikációjában tolmacsolta az amerikai magyarok üzenetét, hogyhat nem felejtették ök el a hazájukat, szegény Magyarországot, segíteni akarnak rajta, visszavágyk magyar szívük a magyar földre, — vissza akarnak jönni és s szülőföldjükre. Az amerikai magyar munkásogot nem tudja levenni lábáról a nemzetköziség. Ahol megbecsülésben részesül a munka és a munkás, — ott nem terem meg a vörös dudva. Az amerikai magyarok sonasen nyugosznak bele Magyarorszag te-darabolásába!

Amerikai testvéreink üzenetén szívben-jelekben teilekesült templomi gyülekezet nagy áhitattal enekelte el a Szóza-ot, amint ezt az amerikai magyarok is szoktak minden gyülekezetiükön.

Kuthy Zoltán lelkész sok kedves üzenetet hozott a Debrecenből elszakadt magyaroktól egyenkint is, az itteni rokonainknak.

A magyar pap a napokban indult vissza Amerikába, Havre francia kikötőből.

### Lefkovics Vilmost a rendőrség elítélte

Mint tudvalevő, a rendőrség Miskolcra Debrecenbe szálította Lefkovics Vilmos dt, a debreceni szocialista párt titkárát, aki úgy a forradalom, mint a kommunizmus alatt példátlan erőszakoskodásokkal tette tirthetlenebbé az elnyomott polgári osztály helyzetét.

Mikor Lefkovicsot a miskolci államrendőrség ide kísérte, egy vörös ledél kommunista könyv volt nála. Ismeretes, hogy a belügyminiszter a társadalmi rendre nézve ártalmas kommunista könyvek beszoigálatását és elhozását rendelte el s a rendelet büntetést ír elő azokra, akiknél ilyen művek találhatók.

### A „Hrabéczy részv.-társ. Bérlete“

mai napon megszűnt cég tisztelettel tudatja oo nagyrabecsült megbízóival, hogy oo a Széchényi-u. 42. sz. és Csapó-u. 30. sz. volt üzleteibe eddig beadott ruhák Széchényi-u. 42. sz., az udvarban válthatók ki,

A rendőrség sa Lefkovicsot a kilt kommunista könyv miatt eljárást indított és a rendelet értelmében 30 napi fogaúzat mért ki reá.

Ettől függetlenül folytatják a büntügyi eljárást Lefkovics ellen, de addig nem fogják átadni a kir. ügyészségnek, amíg a kitöltött bñt teést le nem írté.

### Szigoru örlésitanusítvány kényszer.

Gabonagyűjtés Országos Kormánybiztosának 8543-1920. számú távfrati rendelete értelmében felhívjuk a lakosság figyelmét arra, hogy az ország összes mai-maiban a legszigorubb örlési tanusítvány kényszer áll fenn és a Gabonagyűjtés Országos Kormánybizottság malmi el-en-örel szigoru utasítást kaptak, a maiomban esetleg örlési tanusítvány nélküli tároló minden készlet azonnali elrekvirálására. A helybell malmokban régebről esetleg még tanusítvány nélküli tároló készletek örlési tanusítványait mindenki saját érdekében 3 napon belül feltétlenül szerezze be és juttassa el az érdekelte ma omhoz anynyival is inkább, mert a következmények-ért, ille ve a tanusítvány nél ül készle ek leogálásáért a tulajdonos önmagát okolhatja.

Debrecen, 1920. május 1.

Közlelmzési üg-ostly

### Vetésterületi adatgyűjtés.

A m. kir. központi statisztikai hivatal az 1897. XXXV. t-c. alapján elrendelte az 1919 év őszén és az 1920. év tavaszán bevetett területekre (és csöves szántóföldekre) vonatkozó adatgyűjtést.

Felhívotak ezért a város határában levő 100 kat. holdnyi vagy ennél nagyobb területtel rendelkező gazdaságok tulajdonosait (kezelőit, bérlet) hogy a szükséges vetésterületi adatok beszoigálatása végett a városi lészitrodában (Csapó-u. 15) f. évi má us hó 5-től 9-ig ter edő időben következménye terhe mellett jelentkezzenek. Debrecen, 1920 május 1.

Közlelmzési Ügyosztály.

### Román károk bejelentésének meghosszabbítása

A kár bejelentés ha árdeje f. hó 2-án lejárt. Azonban az öss elrásokból megállapítható, hogy mindig vannak k akik bejelentési kö elezts-güknek nem tették eleget. Míután az összes károk felvé ele nem csak egyéni, hanem ors ágos érdek, nyomatékósan felhívotak mindazok, akik kárakat még be nem jelentették, hogy bejelentés köteleze tségüknek f. hó szerda déluán 5 óráig a városi adóhivatalnál sajtj érdeklükben okvetlenül tegyenek eleget.

Minden kár, még a legcsekélyebb is bejelentendő.

Azok, akik kárakat be nem jelenték sem az eseti ges visszaterítésre, sem bármíncmü kedvezményre igényt nem tarthatnak.

Hangsúlyozzuk, hogy a kár értéket a Magyarország által fizete endő hadikárpótítás össege-öl a békefeltételek értelmében le fogják számitani, tehát a kár bejelentés elmulasztása legyenyhében szólvá hazafialanság is.

A Kereskedelmi és Iparkamara továbbá a közhivatalok és egyesületek felhívotak, hogy kész kárkimutatásait amennyiben még meg nem tették volna, legkésőbb f. hó 5., szerda déluán 2 óráig a városi adóhivatalnál színién adják be.

Debrecen, 1920. május 3.

Az össeírás munkálatok vezetősége.

Fehérművek elismert legjobb szabásban férfiak részére Frank Edenél megvehász mellett.



Levelezés

Önálló iparos megismerkedne közp-korú nővel házassági célból lényképpel ellátott levelet kére. Hozomány szükséges. Nekem is van jellegre. 9198

Ajánlat.

Ki volna hajlandó városi két szobás lakásért, kerti lakást átadni. Cim a kiadóban. \*

Magas árat fizetek régi nyakkendőnek csattjait akasztó-jáért, Péterfia 53. udvarban balra. 9181

Német és angol nyelvet levelező és világiorsrást perfektül tanít, Balázsné Hunyadi-utca 14-19. udvarban balra. 9200

Permetezőket ajándékon javított bádogos szlet, Széchényi-utca 1. 9199

Tehenet tejhasználati tartásba felvállalok. Cim a kollégiumi kapusnál. 9186

Üzletelhelyiség földrésznek is alkalmas 4 ezer korona felépéssel átadó. Cim kiadóban 9205

Szántást vállalok pénzért a város közeliében, Apafi-utca 32. szám. 9189

Vállalok süldőket, hizókat, hasas kocákat elhárításra, Libi-kert Szegő-utca 12. 9178

Kiadó a Tócskerten 1 kassza-trális hold szántóföld feles művelésre. Értekezést: Dr. Kardos Kussath-utca 9. 9211

Mindenféle utazást, költöztetéseket helyben és vidékre jutányosan eszközök irada Arany János-u. 7. lakásom Böszörményi-ut 8. Grünmann. 9214.

Eloszerélném egy szoba, konyha lakó-somat udvarra nyílóért, Csapp 38. 9210

Olcso fuvarozás lát, háziszemereit, trágyát, költözködést vállalok, ugyanitt nád kelesztetik, Csapó-utca 100. 9223

Munkás öregebb, könnyű akkord munkát kaphat, Timár-u. 11. Tóth. 9218

Adok fontos élelmiciket női vagy gyermek ékszerért. Cim kiadóban. 9227.

Hasznavethetetlen ócska nyakkendőkből teljesen újat készítek, Péterfia 19. keresztpület. 9241

Ajánlkozok uri házakhoz mosni és vasalni, esetleg odahaza a magános urakra, fizetekre. Cim a kiadóba. 9236

Korpát kenyérhajat adok kis csirkeért, tojásért, Honvéd-u. 9-b. 9243

Olcso házi koszt kapható ugyanitt egy mindenbe bejáróné felvétetik, Szent Anna-u. 27. 9249

Poloska irtást elelőséget vállal magyar zabadalmazott poloskairtó Jiss Gyula Batthányi-u. 9173

Gardák! ha távolság, vonat és jeghlány miatt tehenészetik nem jövedelmez, Pallagi tanyámra telehaszonra átvessem Benkó örnagy. Komlósi-ut 16. Velich főfelügyelő 2-85 telefon. 9222

Egy 19 éves jobb megjelenésű flu hentes tanulóknak ajánlkozok. Cim Hajnal-utca 15. szám. 9170

Műhelynek vagy raktárnak alkalmas világos pincehelyiségek kiadó Arany János-utca Értekezni Frank Imre Piac-u. 43. 9093

Költözködést fuvarozást féderes stráfszekérral elvállalok bármilyen fuvarozást, vidékre is Kant Aladár Csokonai 9. szám. 9059

6 urt embert ebédosztra és vacsorára Tekei-utca 9. 9248

13 éves leányomat odaadnám uri családhoz 1 gyermek melé. Cimem a kiadóban 9244

Lakást adok cserébe takarításért. Egy-malom 4. sz. Jobbra, első ajtó. Délután 3-4-ig 9245

Kereslet.

Aranyat-észűtő, briliánsat, zálogcédulákat vess, megvásárolna házhoz is elmegy Steiner Mihály, Burgondia-utca 9. 1

Sürgösen keresek kerti lakást konyhakerettel legkésőbb májusra. Cim a kiadóban.

Idősebb gyermektelen házaspár házmesteri állást keres. Cim a kiadóban. 9183

Gazdasszony kerestetik puztára, sprómarha tenyésztéshez is értő. Cim a kiadóban. 9215

Elveszett pénzért aprillis hó 30-án délután 5-6 óra közt a Csapó-utca 79-től Szappanos-utca 3 sz. benne levő pénzösszeggel és iratokkal. Becsületes megtaláló illő jutalomba részesül, ha a rendőrségi palotába adja. 9196

Mindenes bejáró leány kerestetik azonnali beépésre. Varga utca 21 sz. 9203

Egy nagy szoba konyhás lakást ki átad bárhol, díjazom. Timár-utca 22. Palánky. 9194

Asztalos tanuló felvétetik Vangor Antal asztalosnál, Csapó-utca 9. 9203

Jókarban levő frakk öltönyt megvételre keres Vass szabó, Szent Anna-u. 3. 9183

Egy kis leányt felveszek két gyermek mellé. Nap-u. 4. 9187

Kádáregédet keresünk, kitűnő egyedül álló lakással, udvarral, kerttel és jó fizetéssel. Széchényi u. 22. 9188

58 éves kertész kitűnő bizonyítványokkal állást keres. Kertészet minden ágában nagy gyakorlati és tapasztalattal bír, méhészethez is ért. Levélbeli ajánlatot kér Bures János, Késes-u. 86. 9190

Keresek két szobás modernebb lakást mellékheleiségekkel, lehet kertben is. Közvetítő díjazva. Cim a kiadóban. 9095

Ócska ólmot - kisebb-nagyobb mennyiségben veszek - Onody Gyula épület üvegerési és ólom husat gyártási vállalata. Péterfia 37. sz. 9089

Gépész-kovács kerestetik egy hónapra esetleg év végéig. Egy konvencios tyukász né is felvétetik. Püspöki palota földszint 37. 9174

Kokszot veszek. Kar-utca 44 szám 9334

Konyhaleányt, szobaleányt felvesznek Augusztia szanatóriumban. 9225

Fedeles kocsit, 2 jó kocsióvat, löszerszámot, spórkonyhát, vadászfegyvert keresek megvételre. Péterfia-utca 30 sz., keresztútjében. 937

Ügyes kiszolgáló leány felvétetik Cipő nagy áruház, Bika mellett. 9247

Szalonnát munkásainak mázsás tételbe is vennék. Benkó örnagy, Komlósi-ut 16. 9321

Felcsibe keresünk 100 hold földet két tanyával, esetleg bérletbe. Belegelő 4. szám, Horváth Imre. 9217

Iz. nős kulcsár és segédlistát nélküle kerestetik bizonyítvánnyal, egy nős műkerész is. Cim a kiadóban. 9212

Egy gyerek mellé egy kislány felvétetik. Görbe-utca 7. 9202

Pianinót esetleg rövid zongorát keresek sürgösen állandó bérletre. Cim a kiadóban. 9195

Ruhaszekrényt székeket vennek. Ajánlatok „Féregmentes” jellegre a kiadóba. 9219

Heteslegényt felveszek. Augusztia szanatóriumban. 9224

Bejáró leányt vagy asszonyt keresek délutánra. Klygó-u. 25 sz. Pataky. 9179

Egy középkorú nő mindenestül felvétetik közeli tanyára. Cim a kiadóban. 9191

Kifutó leány vagy fiu azonnali beépésre felvétetik. Lindenfeld H. és Társa cég Kossuth-u. 4. 9200

Ügyes takarító nő felvétetik. Király-u. 5. I. em. balra. 9083

Próbakemenőt (hordozható) 1000 lókon felüli hőmérséknez keresek. Ajánlatokat „Ipar” jellegre a kiadóba. 9220

Gazdasszonynak szerény, jól főző intelligensebb kellemes otthoni kereső nő, magános urhoz felvétetik. Cim a kiadóba 9201

Egy rendes asszony bejáróné felvétetik. Darabos-u. 45 szám, balra az udvarban, utcai lakás. 9199

Hamisfogakat töröttet is veszek! József kir. herc.-u 10. T. a. m. a. s. A.

Egy ügyes varró és tanuló lány azonnal felvétetik. Püspöki palota, II. kapu körpitosnál. 9046

Ein Deutsches Freulein wird aufgenommen bei Deutsch Verböczer-gasse 1., II Stock 9018

Ügyes takarító könyvvél azonnali felvétetik. Piac 77. varroda. 9081

Gyermektelen házaspár házmesternek felvétetik. Felső ágostást ad Félégyházy János. 9074

Eladós. Álló íróasztal, testékes hordó eladók. Cim a kiadóhivatalban.

Eladó háló, ebédli, plusz divány, fehér előszoba garnitúra, szép festett butorok. József király herceg-utca 41. 9228

Eladó egy jégsekrény, egy íróasztal és egy sütőtekő. Széchényi-utca 20. szám. 9176

2 szekrény 2 vasgép sodronnyal ebédli asztal és diván, 4 szék, etager elad. Vigkedv Mihály-utca 18. 9172.

Elegáns új teniszolton és új fehér 41-es férfi felcipő eladó. Hortobágy-utca 13. ajtó 4. Zsidóknak nem eladó. 9201

Eladó ócska fedécsap és oinkett osatornaosó, vilanyvasaló. Nyugoti-u. 16. József herc sarak. 9184

Eladó tükrödivány, kanapé, 2 fotel, asztala, ebédli-székek Szántónál, körpitos. Munkát vállalok. 9182

Valódi tula dobány szelence és ezüst aufsatz eladó. Cim kiadóban. 9197

Egy mosható nyári fehér öltöny 12 éves fiúnak való eladó. N. p. u. 1. 9202

Egy jó után könnyű kis szekér eladó Tócskerten - Szondi-utca 18. 9185

Egy 4 hónapos ártány malac eladó. Vénker, Sinay Miklós-u. 5-b. 9193

Eladó új parasztszekér. Ugyanott oovastanuló fizetéssel felvétetik. Erzsébet-u. 28. 9196

Uri szoba berendezés, molett garnitúra, íróasztalok, könyvszekrény, Wertheim-szekrény, álló íróasztal eladó. Megtekinthető d. e. 10-12-ig, d. u. 5-7-ig. Piac-utca 22. sz. II. em. 5. 9194

Eladó szép új fekete utcai ruha, egy fehér seym blus, férfi szőke ingek, boidó függönyös, 1 fűtő tábor, 2 aranygyűrű, egy nyakkendő. Megtekinthető 1-6-ig, Estőben. 71 II ajtó. 9181

Eladó ebédli berendezés 5000 koronáért, képek, futószőnyeg, díszasztal stb. Értekezni Péterfia-utca 48 szám batusó udvar délután 3-5-ig. 9216

Pulyka vuna eladó. Lorántffy 11. 9213

Eladó egy 4-es Holier magán-ócspló. Homok-utca 92. szám. Saja Sándor. 9208

Eladó skácia szőlőbaró. Lorántffy u. 12. 9209

Barack szalongarcitúra nagy álló tükrrel eladó. Megtekinthető Somogy László ur áruházában. 9235

Egy magyar faj vizala vadász kutya, kitűnő pákányfogó, tartását használatra sürgösen kiadó vagy eladó. Tilmár-utca 14 sz. 9248

Egy öltöny szmoking közep-termetre, egy pár 38-as férfi cipő és egy szabandontú kerékpár eladó. Értekezni lehet Virág-utca 11. fűszerüzlet. 9245

Hizott sertések eladók. Rákóczi-utca 14. 9262

Egy álfordítható biliárdasztal eladó. Kórház-u. 5. 9251

Eladó egy pehellyel bélelt paplan, egy remek szőlőau zongora, egy varrógép és szalonnasztal, egy kengeres manguró és egy ruhafésorogó kisebb család részére, egy asztalparhet, egy kess-timre való lila vászon kelme, bluzok és női tavaszi kabát, egy szép férfi gummikabát. Kossuth-utca 22. délután 9254

Antik asztal, kométt és külön-böz használt butorok, hálószoba eladó. Külső-vásártér 2. sz. Kleinnál. 9180

Konyha berendezés, festett asztalok, szekrény, székek, soprony ágybetét, madráscal, lisztes láda, sző féle mosógép, vasútt, fottit korsók, uros üvegek eladók. Simenyi-ut 13. 9177

Eladó egy fából készült nyári műhely, horgonyozott pléh tetővel, hossza 6 és fél méter. Értekezni lehet Csapó-utca 76. 9180

Bort két hektoliter eladók. Széckenyi-ut 14. szám. 9204

Egy takarógép eladó és egy tírosás berens. Kigyó-u. 36. 9184

Eladó szép kappanok, orosz nyulek, befűt, fiu ruhák, gyermekcipők, lüster lampa, ágytoll, női kelme. Libakert, Szegő-utca 12. 9177

Eladó két lángu gas-rasó, tornyos tűzhely fekete új női szalma kalap. Domb utca 22 b. 9207

Ezüst tál cukornád, esemege-álvány, grammja 5-6 korona. Széchényi utca 15. ügyvédi irodában. 9206

Eladó jó karban lévő bicikli gramofon, szép, 20 lemmzel. Vargakert, Déli-sor 25. 9085

Eladó egy hármás fabenger, egy tejhűtő és egy permetező Schwarzor Semunál Hosszapályi. 9083

Két millió 2.000.000 képoszta, paradicsom, paprika palánia eladó. Szállítható május 1-től. Cim íj. Médi Sándor, H. Nánás 2030. sz. 8818

Egy három éves magkoca eladó. Erzsébet-utca 40. sz. 9088

Porcellán meissnái 6 cm. mélyes ét-készlet és salonsarok - börd száma - perza szőnyeggel eladó. Szent Anna 6. utcai földszint. 9153

Eladó háló, ebédli, hencser, divány, konyhaberendezés és mindenféle olcsó butorok. József király herceg 20. 9102

Eladó 40 fokos fűszerüzletes való berendezés és egyéb tárgyak. Király István, fűszerüzlet Dégenfeldtér 11. 9088

Tiz hold szálló eladó. Cim a kiadóhivatalban. 9240

Eladó 18 frm. épületről fa és csapó. Tócskert, Szegőnyház sor 6. sz. 9184

Tüll és selyem kalapok eladók. Magos u. 7. 1. ajtó, délután. 9226

Eladó két Boconádi kaptárdus, 8 cettleg 16 méhosalád számára. Értekezni lehet Nap-u. 11. keresztútjében. 9182

Eladók: férfi felöltő, 41-es cipők, piros granadin ruha, 38-as fehér vászon cipő, fehérműmek, szalagok, angol raqueta préssel Simonffy 39. földszint jobbra. 9229

Sertés 2 drb. 1 éves ártány eladó. Károly Ferenc József-ut 52. 9242

Eladó jó karban lévő ruhaszekrény, nagy szőnyeg, sertésöl és gyalupad. - Kandia 11. 9238

Irógép teljesen jó és Wertheim-szekrény eladó. Komlósy, Szent Anna 5. 9239

Eladó félvilágos bükkfa háló, mahagoni asztal, fotel, íróasztal, két ablakra való gyönyörű frész selyem, függöny. Lorántffy-utca 12. sz. 9228

Látható irású irógép, masszív, nagy keményfa íróasztal eladó. Cim a kiadóhivatalban. 9230

Permetezőgép két fotel, szifon, asztal. 37-es és 38-as új köröm cipő, gummiköpeny, sapkával. Jókai-utcai 5. eladó. 9290

10 méter hosszú falatra eladó. - Arany János-utca 9233

Három darab jó karban lévő permetező gép eladó. Rákóczy 38. 9232